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Penna, radergummi, linjal, passare och gradskiva/radianskiva utan formler far anvéandas.
Formelsamling, riaknedosa och andra hjialpmedel &r ej tillatna.

Losningarna skall vara fullstédndiga, valmotiverade, ordentligt skrivna och avslutade med

ett svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som mojligt.

Uppgifterna bedoms med 0-3 podng. For godként betyg (G) riacker 9 podng. Podngen pa

godkinda duggor summeras och avgor slutbetyget.

Svar mm finns att hdmta pa kurshemsidan efter duggans slut. Resultat meddelas i e-brev.
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(a) Los ekvationen |2z + 3| — [3 — z| = 2z — 4.

(b) Berdkna Re (g 1 S z)

. Pa denna upppgift ska endast svar ges. Inga l6sningar ska ldmnas in pa uppgift 2.

(a) Vilka reella tal  uppfyller sambandet 272 = 377

(b) Los ekvationen sin (2:18 + g) = sin 3z.
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c¢) Berakna cos v—l—z om cosv = — och 7 < v < 27.
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(a) Los ekvationen In(2x +3) +Inzx =In2 +In(3 + z).
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(b) Bestdm sin (arccos (_Z)>

. Los ekvationen 4 sin? 3z cos 4x = 2 cos dx — 2 cos 2.

. Finn alla komplexa losningar till ekvationen (z — 1)° = 8 — 8.

-
. Lat f:s vérden ges av uttrycket f(z) =1In ( )

a) Bestam Dy pa formen D; =la,b| (med a < b) sa att f saknar invers.
f f
b) Bestdm D, pa formen D =|a, b| (med a < b) sa att f har invers. Bestdm ocksa
f f

ett uttryck for inversen i detta fall.

dasinx — 1

. Los ekvationen —
sinz — a

= 4 for alla viarden pa det reella talet a.



